



Ефимович Ольга Николаевна, заведующая методико-

библиографическим отделом МУ «Межпоселенческая централизованная библиотечная система Кожевниковского района»

Образование – высшее, окончила в 1979 году Томское культурно – просветительное училище по специальности «Библиотечное дело»; 1989 году Кемеровский государственный институт культуры по специальности библиотекарь-библиограф. С декабря 1985 года работает в центральной районной библиотеке, с декабря 1997 года - заведующей методико-библиографическим отделом межпоселенческой центральной библиотеки.

Ольгу Николаевну отличает творческий подход к работе, она проводит много мероприятий по повышению квалификации библиотекарей МЦБС, внедряет в практику новые формы и методы с использованием информационных технологий: семинары, тренинги, деловые игры. Она организует различные конкурсы, проводит профессиональные игры, корпоративные капустники, которые активизируют творческий потенциал сотрудников, оживляют деятельность библиотек, сплачивают коллектив. Ольга Николаевна разрабатывает программы развития системы, экологические проекты, подготавливает материалы на областные конкурсы, которые помогают библиотекам получать дополнительные средства на материально-техническое оснащение библиотек, проведение различных мероприятий. Ольга Николаевна представляет опыт работы библиотекарей системы на областных семинарах, научно-практических конференциях.

В результате её грамотно и профессионально подготовленных и представленных материалов о работе библиотек, отдельные библиотеки и система в целом отмечены Грамотами и Благодарностями. Сама Ольга Николаевна неоднократно награждалась Почётными грамотами, Благодарностями Департамента по культуре Томской области, Администрации Кожевниковского района, Отдела по культуре, молодёжной политике и связям общественностью за вклад в развитие библиотечного дела, за участие в областных конкурсах и акциях, за разработку библиотечных программ.

Отзывы библиотекарей:

«Меня мероприятия по повышению квалификации вполне устраивают. Если, по какому-то вопросу надо узнать более детально, то всегда можно обратиться в методический отдел и получить вполне квалифицированную помощь. Я постоянно обращаюсь к Ольге Николаевне за сценариями, консультациями по написанию конкурсных проектов, программ. Она всегда поможет, подскажет, отредактирует. В последнее время вновь принятые на работу библиотекари учатся по специальной программе, рада за них, ведь они сразу получают минимум знаний по профессии. Очень нравятся библиотечные капустники, которые проводит Ольга Николаевна. Вообще то она человек строгий и требовательный в работе, но у неё всегда есть добрые, хорошие слова о каждом библиотекаре. Последний капустник «Про всех и каждого» прошёл на высоте, а Фурсовой Тамаре Фёдоровне был устроен настоящий праздник по поводу её юбилея».

Романченко Наталья Васильевна,
заведующая Вороновским филиалом

«У меня нет специального библиотечного образования, работаю в системе уже много лет, участвую во всех семинарах. В последние годы идёт большая смена кадров, приходят люди без специального образования. Рада, что уже второй год проходят специальные практикумы для начинающих библиотекарей, я и сама их посещаю. Специалисты центральной библиотеки учат нас по основным направлениям работы библиотеки. Получаем домашние задания: разрабатываем выставки, мероприятия, знакомимся с опытом библиотекарей по журналам «Библиополе», «Библиотека», анализируем статьи из журналов. В этом году буду рассказывать о своём опыте работы на деловой игре «Находка года». Повезло вновь пришедшим на работу, для них Ольга Николаевна разработала специальное пособие «Библиошпаргалка», что не понятно, посмотрел, почитал и узнал. Я использую в работе и сборники сценариев, которые она подготавливает по разным темам. Очень понравились мероприятия: посвящение в профессию молодых библиотекарей, капустники, на которых чествуют юбиляров. Вообще она молодец!».

Полушина Тамара Михайловна,
библиотекарь Новопокровского филиала

«Ольга Николаевна владеет полной информацией о работе библиотекарей системы. В работе она требовательна, но это не мешает ей быть доброй и тактичной. Все семинары организованы чётко, мы получаем много полезного для работы. Большую

помощь она оказывает при подборе сценариев к литературным и памятным датам. Проводит интересные деловые игры и конкурсы среди библиотекарей. Интересно проходят капустники, посвящённые юбилеям библиотекарей. Один из последних был посвящён библиотекарю Зайцевского филиала, а потом плавно перешёл в именины для всех. Ольга Николаевна отметила работу всех библиотекарей района в разных номинациях. Каждый уехал домой с тёплым чувством, что его труд не остаётся незамеченным».

Вашест Любовь Александровна,
библиотекарь Еловского филиала

Список приложений:

1. Авторский проект «Школа библиотечных знаний»

2. Конкурсы:

- «Находка года – 2009» (к Всероссийскому дню библиотек);
- «Находка года — 2010»;
- ПОЛОЖЕНИЕ о районном конкурсе «На лучшую книжную выставку».

3. Издания:

- «Библиошпаргалка»;
- «Профессии разные нужны» (Сборник сценариев по профориентации);
- «Находка года» - 2009 год (Информационный дайджест);
- «Неделя детской книги» (Сборник сценариев);
- «Новые формы работы» (Из опыта библиотекарей России, информация из Интернета);
- «Что за прелесть эти сказки» (Сборник сценариев для детей младшего и среднего школьного возраста).

4. Сценарии:

- «Про всех и каждого» (Библиотечный капустник);
- «Посвящение в библиотекари».